

SYS SAFEX MULTI BD Z



Systemstütze für Zwischenhalter im GREENLINE-Seilsystem.

Ausschreibungstexte unter **Downloads**.

Untergrund:

• Beton (mind. C20/25, mind. 100 mm stark)

Befestigung:

• 4 Stück Betondübel aus Edelstahl (im Lieferumfang enthalten)

Dimension:

• Ø 16 mm x Bauhöhe, max. Überstand Dachaufbau: 300 mm

Zulassung:

• allgemeine bauaufsichtliche Zulassung gemäß DIBt

Zertifikat:

• nach EN 795:2012 Typ A, CEN/TS 16415:2017

Einbau:

• gemäß beiliegender Montageanleitung

Varianten:

Artikelnummer	Bezeichnung	Bauhöhe
48508300BD	GRÜN SYS SAFEX MULTI BD Z 300	300 mm
48508400BD	GRÜN SYS SAFEX MULTI BD Z 400	400 mm
48508500BD	GRÜN SYS SAFEX MULTI BD Z 500	500 mm
48508600BD	GRÜN SYS SAFEX MULTI BD Z 600	600 mm
48508700BD	GRÜN SYS SAFEX MULTI BD Z 700	700 mm

Stützhöhen bis max. 1000 mm in Sonderanfertigung lieferbar.